Daily Survey: Trump Tweets
June 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 32% 34% 38% 26% 31% 33% 29% 36% 34% 16% 35% 33%
Off on the wrong track 54% 55% 49% 58% 51% 49% 59% 53% 53% 67% 49% 45%
Not sure 14% 10% 12% 16% 18% 18% 12% 1% 13% 17% 16% 23%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (709) (452) (548) (221) (218) (348) (213) (658) (149) (140) (53)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West

Generally headed in the
right direction 32% 13% 27% 66% 8% 64% 28% 31% 44% 30% 30% 32% 34%
Off on the wrong track 54% 78% 51% 25% 83% 24% 56% 57% 49% 51% 55% 54% 54%
Not sure 14% 9% 22% 9% 8% 12% 16% 12% 7% 18% 15% 14% 12%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%  100%

Unweighted N (1,000) (353)  (427) (220)  (298)  (232)  (463) (243) (164) (178) (184) (354)  (284)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 22% 27% 24% 20% 16% 21% 23% 27% 24% 6% 24% 31%
Somewhat approve 18% 17% 22% 15% 20% 24% 13% 17% 20% 9% 17% 18%
Somewhat disapprove 12% 9% 11% 13% 16% 10% 12% 8% 11% 17% 1% 10%
Strongly disapprove 41% 44% 37% 44% 35% 32% 47% 44% 38% 60% 39% 33%
Not sure 8% 3% 7% 9% 12% 12% 4% 4% 7% 9% 10% 8%
Totals 101% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (709) (452) (548) (221) (218) (348) (213) (658) (149) (140) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 22% 6% 16% 54% 4% 58% 16% 23% 31% 19% 19% 23% 24%
Somewhat approve 18% 8% 20% 27% 4% 29% 16% 18% 24% 25% 19% 16% 15%
Somewhat disapprove 12% 10% 14% 10% 7% 9% 14% 12% 9% 8% 14% 12% 13%
Strongly disapprove 41% 73% 34% 6% 83% 3% 42% 43% 35% 40% 42% 41% 41%
Not sure 8% 3% 15% 2% 2% 1% 11% 4% 2% 9% 7% 8% 7%
Totals 101%  100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101%  100%  100%

Unweighted N (1,000 (353) (427) (220)  (298)  (232)  (463) (243) (164) (178) (184) (354)  (284)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 28% 30% 28% 29% 25% 27% 29% 31% 27% * 34% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% 54% 56% 56% 42% 54% 61% 62% 56% * 50% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 16% 17% 15% 33% 19% 10% 7% 17% * 16% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (373) (281) (201) (172) (72) (90) (121) (90) (275) (22) (51) (25)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 28% 27% 24% 32% * 33% 28% 28% 30% 26% 25% 34% 25%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% 43% 61% 55% * 52% 59% 58% 45% 54% 54% 57% 57%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 30% 15% 14% * 15% 13% 14% 25% 19% 22% 9% 19%
Totals 100% 100% 100% 101% * 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (373) (44) (152) (177) (23) (201) (147) (90) (83) (71) (66) (131) (105)
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4. Degree of Disapproval

Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 53% 57% 53% 54% 47% 43% 59% 59% 54% 53% 54% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 37% 38% 39% 44% 45% 33% 37% 38% 40% 40% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 6% 9% 7% 9% 12% 7% 4% 8% 7% 6% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (541) (396) (218) (323) (119) (100) (209) (113) (328) (115) (74) (24)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep  Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 53% 63% 45%  24% 66% * 52% 49% 56% 60% 61% 46% 53%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 33% 42%  57% 31% * 38% 44% 41% 33% 30% 45% 40%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
June 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep  Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 3% 12% 18% 3% * 10% 7% 2% 7% 8% 9% 7%
Totals 100% 99% 99%  99% 100% * 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (541) (297) (206) (38) (269) (25) (264) (141) (75) (90) (103) (194) (154)
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5A. Trump Tweets June 29, 2019 — | am in South Korea now. President Moon and | have "toasted’ our new Trade Deal, a far better one for us than
that which it replaced. Today | will visit with, and speak to, our Troops - and also go to the the DMZ (long planned). My meeting with President
Moon went very well!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 18% 17% 13% 14% 20% 23% 19% 7% 15% 31%
Good 18% 19% 19% 17% 19% 22% 14% 20% 21% 7% 16% 14%
OK 35% 30% 35% 35% 37% 43% 31% 29% 35% 38% 36% 22%
Bad 14% 15% 13% 15% 14% 7% 17% 16% 13% 19% 13% 20%
Terrible 16% 16% 15% 16% 18% 14% 18% 12% 13% 28% 20% 13%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (963) (691) (434) (529) (213) (209) (339) (202) (640) (136) (136) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 3% 15% 42% 1% 44% 15% 18% 20% 11% 18% 20% 19%
Good 18% 11% 20% 26% 7% 33% 17% 19% 21% 20% 18% 15% 21%
OK 35% 37% 39% 24% 35% 20% 41% 28% 31% 41% 36% 37% 27%
Bad 14% 22% 12% 6% 28% 2% 12% 19% 14% 10% 13% 14% 16%
Terrible 16% 27% 15% 2% 29% 1% 15% 15% 14% 18% 15% 13% 17%
Totals 101% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (963)  (340)  (410)  (213)  (291)  (224)  (448) (235) (158) (167) (179) (344)  (273)
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5B. Trump Tweets June 29, 2019 — ....again with China as our relationship with them continues to be a very good one. The quality of the
transaction is far more important to me than speed. | am in no hurry, but things look very good! There will be no reduction in the Tariffs currently
being charged to China.

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 19% 19% 16% 1% 16% 21% 21% 19% 5% 16% 31%
Good 18% 19% 19% 18% 21% 21% 15% 18% 20% 12% 19% 12%
OK 33% 27% 32% 33% 40% 41% 26% 27% 33% 31% 28% 36%
Bad 17% 20% 15% 19% 13% 11% 23% 20% 15% 27% 23% 11%
Terrible 14% 15% 14% 14% 16% 13% 15% 13% 13% 24% 15% 10%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 102% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (965) (694) (435) (530) (214) (208) (339) (204) (641) (136) (135) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 18% 4% 16% 38% 1% 42% 15% 20% 18% 11% 19% 21% 18%
Good 18% 11% 16% 31% 7% 32% 19% 18% 22% 23% 16% 16% 19%
OK 33% 30% 40% 23% 26% 22% 35% 27% 31% 36% 35% 33% 28%
Bad 17% 30% 13% 7% 36% 3% 17% 23% 16% 12% 16% 19% 19%
Terrible 14% 25% 14% 0% 30% 1% 14% 13% 14% 18% 15% 11% 16%
Totals 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (965) (344) (406) (215) (292) (228) (446) (235) (159) (169) (179) (343) (274)
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5C. Trump Tweets June 29, 2019 — ....amounts of agricultural product from our great Farmers. At the request of our High Tech companies, and
President Xi, | agreed to allow Chinese company Huawei to buy product from them which will not impact our National Security. Importantly, we
have opened up negotiations...

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 19% 19% 16% 1% 16% 21% 21% 19% 5% 16% 31%
Good 18% 19% 19% 18% 21% 21% 15% 18% 20% 12% 19% 12%
OK 33% 27% 32% 33% 40% 41% 26% 27% 33% 31% 28% 36%
Bad 17% 20% 15% 19% 13% 11% 23% 20% 15% 27% 23% 11%
Terrible 14% 15% 14% 14% 16% 13% 15% 13% 13% 24% 15% 10%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 102% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (965) (694) (435) (530) (214) (208) (339) (204) (641) (136) (135) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Great 18% 4% 16% 38% 1% 42% 15% 20% 18% 1% 19% 21% 18%
Good 18% 11% 16% 31% 7% 32% 19% 18% 22% 23% 16% 16% 19%
OK 33% 30% 40% 23% 26% 22% 35% 27% 31% 36% 35% 33% 28%
Bad 17% 30% 13% 7% 36% 3% 17% 23% 16% 12% 16% 19% 19%
Terrible 14% 25% 14% 0% 30% 1% 14% 13% 14% 18% 15% 11% 16%
Totals 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%  100%

Unweighted N (965)  (344)  (406) (215)  (292)  (228) (446) (235) (159) (169) (179) (343)  (274)
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5D. Trump Tweets June 29, 2019 — | had a great meeting with President Xi of China yesterday, far better than expected. | agreed not to increase
the already existing Tariffs that we charge China while we continue to negotiate. China has agreed that, during the negotiation, they will begin
purchasing large.....

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 19% 19% 16% 1% 16% 21% 21% 19% 5% 16% 31%
Good 18% 19% 19% 18% 21% 21% 15% 18% 20% 12% 19% 12%
OK 33% 27% 32% 33% 40% 41% 26% 27% 33% 31% 28% 36%
Bad 17% 20% 15% 19% 13% 11% 23% 20% 15% 27% 23% 11%
Terrible 14% 15% 14% 14% 16% 13% 15% 13% 13% 24% 15% 10%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 102% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (965) (694) (435) (530) (214) (208) (339) (204) (641) (136) (135) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 18% 4% 16% 38% 1% 42% 15% 20% 18% 11% 19% 21% 18%
Good 18% 11% 16% 31% 7% 32% 19% 18% 22% 23% 16% 16% 19%
OK 33% 30% 40% 23% 26% 22% 35% 27% 31% 36% 35% 33% 28%
Bad 17% 30% 13% 7% 36% 3% 17% 23% 16% 12% 16% 19% 19%
Terrible 14% 25% 14% 0% 30% 1% 14% 13% 14% 18% 15% 11% 16%
Totals 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (965) (344) (406) (215) (292) (228) (446) (235) (159) (169) (179) (343) (274)
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5E. Trump Tweets June 29, 2019 — Thank you G200sakaSummit https://t.co/9FCqSuR5Bp
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 29, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 20% 17% 15% 18% 19% 20% 19% 7% 20% 31%
Good 14% 15% 13% 14% 15% 10% 13% 18% 15% 7% 12% 15%
OK 42% 37% 43% 42% 40% 53% 40% 36% 43% 40% 37% 45%
Bad 12% 13% 10% 14% 16% 8% 12% 13% 1% 13% 19% 1%
Terrible 14% 14% 14% 13% 14% 11% 16% 13% 1% 33% 13% 8%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (973) (700) (440) (533) (213) (213) (343) (204) (644) (138) (138) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 4% 18% 39% 2% 43% 15% 22% 18% 16% 16% 20% 19%
Good 14% 9% 13% 21% 8% 24% 12% 15% 18% 11% 13% 14% 16%
OK 42% 45% 47% 30% 43% 28% 49% 35% 40% 47% 44% 45% 35%
Bad 12% 18% 9% 9% 20% 5% 10% 16% 12% 9% 13% 9% 16%
Terrible 14% 25% 13% 1% 28% 1% 14% 12% 13% 16% 15% 12% 13%
Totals 100% 101% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 101%  100% 99%

Unweighted N (973)  (346)  (409)  (218)  (293)  (231)  (450) (239) (160) (170) (179) (345)  (279)
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6. Tweeting Appropriate

Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 35% 37% 26% 35% 35% 29% 28% 33% 17% 33% 37%
Inappropriate 53% 53% 47% 58% 47% 42% 59% 60% 51% 67% 51% 44%
Not sure 16% 11% 15% 17% 18% 24% 12% 12% 16% 16% 16% 19%
Totals 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (707) (451) (545) (219) (218) (346) (213) (657) (148) (138) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 12% 27% 66% 7% 70% 28% 29% 49% 28% 33% 29% 35%
Inappropriate 53% 83% 46% 23% 90% 12% 55% 58% 45% 55% 51% 54% 51%
Not sure 16% 5% 27% 1% 3% 17% 17% 14% 6% 17% 16% 17% 14%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (996) (350) (426) (220) (298) (230) (461) (243) (162) (178) (184) (353) (281)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 40% 39% 31% 39% 40% 32% 30% 38% 20% 35% 37%
No 50% 49% 46% 54% 45% 39% 57% 57% 47% 68% 51% 46%
Not sure 15% 10% 14% 15% 16% 21% 1% 13% 15% 12% 15% 16%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (995) (707) (450) (545) (219) (217) (346) (213) (655) (148) (139) (53)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 35% 17% 30% 71% 12% 74% 31% 34% 54% 28% 34% 35% 41%
No 50% 76% 46% 20% 82% 13% 54% 54% 38% 52% 54% 50% 46%
Not sure 15% 7% 24% 10% 6% 14% 15% 11% 8% 20% 12% 15% 13%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (995) (353) (423) (219) (298) (232) (460) (243) (163) (178) (184) (352) (281)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 29 - 30, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.33 to 1.67,
with a mean of one and a standard deviation of 0.316.

1000

+ 3.3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

63 questions not reported.

You
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